

AFILIAREA MEMBRILOR COLEGIULUI DE REDACTIE

-COLEGIUL DE REDACTIE-

Redactor-șef: AUREL PIȚURCĂ (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

Redactor-șef adjunct: ION DEACONESCU (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

Membri: CEZAR AVRAM (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

VLADIMIR OSIAC (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

MIHAI-RADU COSTESCU (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

ANCA PARMENA OLIMID (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

COSMIN LUCIAN GHERGHE (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

CRISTINA OTOVESCU-FRĂSIE (Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative)

CĂTĂLINA MARIA GEORGESCU (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

MIHAI GHIȚULESCU (Universitatea din Craiova, Facultatea de Științe Sociale, Catedra de Științe politice)

-COLEGIUL DE REDACTIE INTERNATIONAL -

MIHAI CIMPOI

President of the Academy of the Republic of Moldavia

YOHANAN MANOR,

Profesor, University de Jerusalem, Israel

President, Center for Monitoring the Impact of Peace (CMIP)

JOZE PIRJEVEC,

Profesor, University of Trieste, Italy

PATRICIA GONZALEZ-ALDEA

Profesor, University Francisco de Vitoria, Madrid, Spain

OLIVER FRIGGIERI,

Profesor, University of Malta

CRISTINA BEJAN,

Wadham College, Oxford, Great Britain

SLAVCO ALMĀJAN,

Profesor, University of Novi Sad, Serbia

President, „Argos” Center for Open Dialogue, Novi Sad, Serbia

NICU CIOBANU

President, „Libertatea” Publishing House, Novi Sad, Serbia

SANDOR RICHTER

Senior Economist, Vienna Institute for International Economic Studies (WIIW)

JUNE TEUFEL DREYER

Profesor, Department of Political Science, University of Miami, USA

DESCRIEREA PROCESULUI DE RECENZARE

Procedura de "peer review" de evaluare a calitatii materialelor ce sunt publicate in Revista de Stiinte Politice. Revue des Sciences Politiques , evaluata si acreditata in categoria B+ de CNCIS indexata in bazele de date internationale Proquest, Index Copernicus, EBSCO, Doaj si in peste 30 de cataloage internationale

Criteriile de asigurare a calitatii materialelor sunt similare cu cele utilizate de reviste prestigioase din tara si strainatate. Participarea si conducerea activitatilor "peer review" de evaluare stiintifica ale revistei vizeaza procedurile de evaluare stiintifica practicate la nivel international:

Editorial Board Peer-Review (coordonarea si conducerea activitatii de evaluare si asigurare a calitatii la nivelul Colegiului de redactie) si

Expert Peer-Review (coordonarea si conducerea activitatii de evaluare la nivelul Consiliului Stiintific, alcatuit din membri cu titlul de doctor si reputati experti in domeniile in care isi desfasoara activitatea).

Conducerea activitatii de evaluare si asigurarea a calitatii materialelor in faza preliminara are ca principal obiectiv selectia si includerea materialelor in domeniul si tematica numarului ce urmeaza a fi publicat cu respectarea standardelor, normelor redactionale si a caracteristicilor revistei. Evaluarea in aceasta faza se finalizeaza prin includerea efectiva a materialului intr-o tema de interes pentru revista.

Evaluarea in faza a doua, Expert Peer-Review, este realizata independent de catre doi recenzori, reputati membri ai comunitatii stiintifice nationale. Conducerea activitatii de evaluare si recenzare a materialelor are la baza criterii riguroase de analiza, transmiterea corecta a informatiilor si corectitudinea in activitatea de consultare a materialului sunt rezultatul respectarii criteriilor de competitivitate si de performanta ale bazelor de date internationale incare este inclusa.

NORME DE REDACTARE

– Științe Politice –

TITLUL: în Times New Roman (TNR), Normal, cu majuscule, caractere de 12, bold, centrat.

NUMELE AUTORULUI: în TNR, 11, bold, dreapta, prenumele cu litere mici, numele cu majuscule. Sub nume se menționează afilierea; de exemplu: Nicolae Ionescu *Universitatea din Craiova*

ARTICOLUL PROPRIU-ZIS: aproximativ 10 pagini, în TNR, Normal, 11, la un rând și jumătate, justify, **alineat (tab) de 1 cm**. Pentru articolele în limba română, diacriticele sunt obligatorii. Se pot folosi fotografii, grafice etc. pentru ilustrarea ideilor din studii, dar numai în varianta alb-negru. Paginile nu se numerotează.

SUBTITLURILE se scriu în BOLD, 11, cu litere mici și se numerotează 1, 2, 3...; 1.1., 1.2. 2.1. Articolele trebuie să fie structurate în **subcapitole intitulate**. Articolele au **Introducere și Concluzii**.

NOTELE: se inserează manual, la finalul articolului, în TNR, Normal, 10, la un rând, justify, hanging (cu 1 cm).

TRIMITERILE se fac în text, după modelul: (Ionescu, 2003: 45) sau (Ibidem: 12). Toate citările din text trebuie să se regăsească în bibliografie. Citatele vor fi evidențiate numai prin ghilimele, nu prin alt format sau și prin italice. Toate titlurile de cărți se vor scrie *exclusiv* cu italice (nu cu bold, ghilimele etc.), iar cele de reviste, articole, capitole din cărți se vor în ghilimele;

REZUMATUL: aproximativ 150 de cuvinte; în TNR, Normal, 11, la un rând, pe prima pagina, sub numele și afilierea autorului, alineat în dreapta, cu 2 TAB-uri față de marginea din stânga (2 cm); obligatoriu în limba engleză.

CUVINTELE - CHEIE: se vor propune cinci cuvinte-cheie inserate după rezumat;

Cuvintele **NOTE**, **BIBLIOGRAFIE** se scriu în TNR, Normal, 11, bold, majuscule, alineat (TAB) de 1 cm.

- ◆ Se recomandă ca articolele să fie în limba engleză;
- ◆ Materialele se vor preda în format electronic.
- ◆ Articolele vor fi evaluate și din punct de vedere al respectării normelor de redactare, al acurateții științifice, al noutății / originalității subiectelor.
- ◆ Nerespectarea normelor de redactare poate aduce cu sine respingerea articolului.
- ◆ Articolele nepublicate nu se returnează.
- ◆ Responsabilitatea pentru conținutul fiecărui text aparține, în exclusivitate, autorului.